Lampiran

Lampiran 1

Pengambilan data

Power Otot Tungkai (X1)

Nama Alat : Force Plate

No Nama MZE;\ilﬁ:al
1 | Galih Eka Saputra 83,50 W/kg
2 | Redho Priatma 79,20 W/kg
3 | Gunawan Dewantoro 91,40 W/kg
4 | Defry Alfyan 94,30 W/kg
5 | Epi Arifin 69,30 W/kg
6 | Satrio Herlambang 64,30 W/kg

Power Otot Lengan (X5)

Nama Alat : Overhead Medicine Ball Throw 4kg (forwards)

No Nama Meters
1 | Galih Eka Saputra 6,10 m
2 | Redho Priatma 5,80 m
3 | Gunawan Dewantoro 6,20 m
4 | Defry Alfyan 6,13 m
5 | Epi Arifin 6,50 m
6 | Satrio Herlambang 6,16 m
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Kecepatan Jump Serve (Y)

Nama Alat : Kinovea, Motion Analisys

No Nama Meter/second
1 | Galih Eka Saputra 22,22 m/s
2 | Redho Priatma 19,04 m/s
3 | Gunawan Dewantoro 22,22 mls
4 | Defry Alfyan 20,51 m/s
5 | Epi Arifin 21,63 m/s
6 | Satrio Herlambang 20,51 m/s
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Lampiran 2

Langkah-langkah Perhitungan Distribusi Frekuensi

A.

Variabel Power Otot Tungkai ( X; )

Rentang (R) = data terbesar — data terkecil
= 94,30 - 64,30
=30

Banyak Kelas (BK) =1+(3,3)logn
=1+ (3,3) log 6
=1+(3,3)0,78
=1+257
=3,57

R
Panjang Kelas (PK) = B

30

3,57
=8,41

Variabel Power Otot Lengan (X>)

Rentang (R) = data terbesar — data terkecil
= 6,50 - 5,80
=0,70

Banyak Kelas (BK) =1+ (3,3)logn
=1+ (3,3) log 6
=1+(3,3)0,78
=1+257
=3,57
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Panjang Kelas (PK) =—
_ 0,70
3,57
=0,20

Varibel Kecepatan Jump Serve (Y)

Rentang (R) = data terbesar — data terkecil
=22,22 -19,04
=5,13

Banyak Kelas =1+(3,3)logn
=1+ (3,3) log 6
=1+(3,3)0,78
=1+257
=3,57

R
Panjang Kelas (PK) = B

513
3,57

=144



Lampiran 3
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Tabel --. Data mentah hasil Test Power otot tungkai, Test Power otot lengan

dan Test Kecepatan Jump Serve.

NO X1 Xz Y X12 X22 Y?
1 83,50 6,10 22,22 | 6972,25 | 37,21 | 493,73
2 79,20 5,80 19,04 | 6272,64 | 33,64 | 362,52
3 91,40 6,20 22,22 | 8353,96 | 38,44 | 493,73
4 94,30 6,13 20,51 | 8892,49 | 37,59 | 420,66
5 69,30 6,50 21,63 | 4802,49 | 42,25 | 467,86
6 64,30 6,16 20,51 | 4134,49 | 37,95 | 420,66
J;E“' 482 36,89 126,13 |39428.32 | 227,08 | 2659,16
r‘;:{: 80,34 6,15 21,03 | 6571,38 | 37,85 | 443,19




Lampiran 4

A. Menghitung Rata-rata dan simpang baku

1. Variabel power otot tungkai (X1)
Diketahui : Y X; =482 Sx2?=3942832 n=6

Y X1 482
a. Rata-rata X; = T = T = 80,34

n X12—( X1)?
n n—-1

b.  Simpang baku

6 39428.32 —(482)2
6 (6-1)

236569,92—-232324
30

4245,92
30

= 141,54
=11,89

Varians =141,54
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2. Variabel power otot lengan (Xy)

Diketahui : ¥X, = 36,89

a. Rata-rata Xz

b. Simpang baku

Varians

TX2 = 227,08 n=6
X2 36,89

= Z = = 6’15
n 6

n  X22-( X2)2
n n—-1

6 227,08 —(36,89)2
6 (6—1)

1362,84—1360,87
30
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3. Variabel Kecepatan Jump Serve (Y)

Diketahui : Y)Y = 126,13

a. Rata-rataY

b. Simpang baku

SY? = 2659,16 n==6

Y 126,13

=— = =21,03
n

. nYY?—(Yyv)?2

B n n—-1

6 265916 —(126,13)>2

6 (6-1)
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15954,96—15908,78

30
_ 46,18
30
= 1,54
=1,25
Varians =1,54
B. Menentukan T Skor
Contoh : n ke-4 dari X1
Xi—Xq)
T Skor = 50 + 10 %1
1
[94,30—-80,34]
=50+ 10
11,89
[13.96]
=50+ 10
11,89

= 50 + 10.[1,18]

=50+11,8
=61,8
Contoh : n ke-5 Dari X2
X,— X,)
T Skor =50 + 10 2= 2)
D,
[6,50—6,15]
=50+10——

0,25
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Contoh : n ke-1 Dari Y

T Skor

[0,35]
=50 + 10—
0,25

=50 + 10.[1,4]
=50+ 14

=64

(Y-Y)

=50+ 10

[22,22-21,03]

=50+ 10
1,54

[1,19]
=50+ 10—
1,54

= 50 + 10.[0,77]
=50+7,7

=57,7
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Lampiran 5

Tabel __. Data Sesudah Tskor (1)
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No X1 Xz Y X12 X22 Y?
1 52,7 48 59,5 | 2777,29 | 2304 |3540,25
2 49,1 36 34,08 | 2410,81 | 1296 |1161,45
3 59,4 52 59,5 | 3528,36 | 2704 |3540,25
4 61,8 49,2 45,84 | 3819,24 | 2420,64 |2101,31
5 40,7 64 54,8 | 1656,49 | 4096 |3003,04
6 36,5 50,4 45,84 | 1332,25 | 2540,16 |2101,31
Jumlah | 300,2 299,6 | 299,54 |15524,44| 15360,8 | 15447,6
Fﬁ::g 50,03 49,93 49,93 | 2587,41 | 2560,13 | 2574,6




Lampiran 6

A. Menghitung Rata-rata simpangan baku

1. Variabel Power otot tungkai (X1)

Diketahui : ¥X; = 300,2 X 12 = 1552444

_¥X1  300,2

a. Rata-rata Xi =—— =50,03
n 6
Xlz—(le)z
H — n
b. Simpang baku = —
15524,44— 32022
- 6 (6—1)

15524,44—-15020
30

504,44
30

I
»
H

c. Varians =16,81
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2. Variabel Power otot lengan (Xz)

Diketahui : ¥X>=299,6 X22=15360,8 n=6

YX2 2996
a. Rata-rata X, = T = T = 49,93
b. Simpang bak = 2
! p g u n n—1
15360,8—2226)
- 6(6-1)

15360,8—14960,03
30

c. Varians =13,36



3.  Variabel Kecepatan Jump Serve (Y)
Diketahui : YY=299,54 Y2 =15447,6 n==6

YY 29954
a. Rata-rataY = T = = 49,93
Zyz_(ZY)Z
. Si k = ——
b. Simpang baku R
15447 6222582
- 6(6-1)

15447,6—14954,04
30

493,56

= 16,45
= 4,06
c. Varians =16,45
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Tabel __ . Data sesudah Tskor (2)
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No X1 X5 Y X12 X22 Y? XY XY X1 X5

1 52.7 48 59.5 2777.29 2304 3540.25 3135.65 2856 2529.6

2 49.1 36 34.08 2410.81 1296 1161.45 1673.33 1226.88 1767.6

3 59.4 52 595 3528.36 2704 3540.25 3534.3 3094 3088.8
4 61.8 49.2 45.84 3819.24 2420.64 2101.31 2832.92 2255.33 3040.56

5 40.7 64 54.8 1656.49 4096 3003.04 2230.36 3507.2 2604.8

6 36.5 50.4 45.84 1332.25 2540.16 2101.31 1673.16 2310.34 1839.6
Z 300.2 299.6 299.56 15524.44 15360.8 15447.61 15079.71 15249.74 14870.96
Rata- 50.03 49.93 49.93 2587.41 2560.13 2574.61 2513.28 2541.63 2478.49

rata




Lampiran 7

Mencari Persamaan Regresi

1.

Regresi Y atas X3

Diketahui : ¥ X; = 300,2 S Y? =15447,61 S X? =15524,44

a.

> X1Y =15079,71 Y Y =299,56 n==6

2
(V) X —(Ex)(EY)
n ¥X3 —(IX1)2
299,56 15524,44 —(300,2)(15079,71)
6 15524,44 —(300,2)2

_ 4650501,25— 4526928,94
~ 93146,64—90120,04

_123572,31
30266

= 40,83

n Yx1Y —(Xx)QY)
n $X7 —(EX1)?

6 15079,71 —(300,2)(299,56)
6 15524,44 —(300,2)2

90478,26—89927,91
93146,64—90120,04

_ 550,35
"~ 3026,6

=0,18
Jadi persamaan Regresi Y terhadap X; adalah Y = 40,83 + 0,18 X
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2. Regresi Y atas X;
Diketahui : ¥ X, =299.6 5 Y? =15447,61 ¥ X2 =15360.8
SXoY =15249.74 Y Y =299,56Nn =6

SY 3X5 —(5X)(EX,Y)
n $X3 —(TXy)°

299,6 15360.8 —(299,6)(15249.74)
6 15360.8 —(299,6)>2

a 4602095,68—4568212,11
- 92164,8—89760,16

_ 33883,57
" 2404,64

= 14,09

_n XY —(Ex2)(XY)
n ZX% —(xX2)*

_ 6 15249.74 —(299,6)(299,56)
6 15360.8 —(299,6)2

_91498,44—89748,18
o2 164,8—89760,16

_1750,26
2404,64

=0,73
Jadi, Persamaan Regresi Y terhadap X, adalah Y= 14,09 + 0,73 X,




Regresi ganda Y atas X; dan X;

Dicari dengan rumus sebagai berikut :

bo :Y-blyl—b2Y2
b _ XXF YXY —(BX1X)(TxpY)
P T X2 ¥ad —(X1Xp)?
b _ YXZ YX,¥ — XX, (XX1Y)
’ YX7 LXF —(NX1Xp)?
Dimana :
2 ez N2
>Y =yY - =
X 2
X2 = YX2- & n1)
X =Xt EE
_ CEXDEY)
SXiY  =3XiY EE—
XY = SXoY - ZXZT(ZY)
ZX1X2 = ZXZY n
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Diketahui :

X 1=50,03 ¥X;=300,2 YX2=1552444 $X,Y =15079,71
X,=49,93 YX;=2996 YXZ=15360,8 IXoY =15249,74
Y =4993 SY =29956 YY2=15447,61 YXiX,=14870,96
Jadi :

Y 2
Sv2 =gy, ED)

n

(299,56)2
= 15447,61 - ————

89736,19
=15447,61 - ——

= 15447,61 - 14956,04

=491,57

(300,02)%
= 15524,44 - ~————

90012,01

=15524,44 -
= 15524,44 - 15002,01
=522,43

2
S P

(299,6)?
=15360,8 -——

89760,16

=15360,8-



$X.Y

S XY

2 XX,

= 15360,8— 14960.03

= 400,77

_ Ex)Y)
= XY - R

(300,02)(299,56)

=15079,71 -
6

89873,99
= 15079,71 - 2227

=15079,71 — 14978,99

= 100,72

- sy - SN

(299,6)(299,56)

=15249,74 -

= 15249 74 - 2274817

=15249,74 — 14958,03

=291,71
= TXX - (ZX1)n(ZX2)

(300,02)(299,6)
6

=14870,96 -

= 14870,96 - 2228299

=14870,96 — 14980,99

=-110,03
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YXZ ¥X.Y —(BX1X2)(Tx,Y)
YX7 Yxi —(XX1X3)?

b1 =

400,77 100,72 —(-110,03)(291,71)

522,43 400,77 —(-110,03)2

_ 40365,55—(—32096,85)
 209374,27—(—12106,61)

724624
© 221480,88

=0,33

_ XX? YXY — ¥Xi X, (BX1Y)
YX? ¥XZ —(XX1X2)?

522,43 291,71 — 110,03 (100,72)
522,43 400,77 —(110,03)2

_152398,05—28119,43
2093 74,27-12106,61

_ 124278,62
~ 197267,66

=0,63
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bo =Y-by X1-by X
= 49,93 — (0,33).(50,03) — (0,63).(49,93)
=49,93 -16,51 - 31,46
=1,96
Jadi, persamaan regresi ganda Y atas X1 dan X2 adalah

Y =1,96+0,33 X; + 0,63 X,
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Lampiran 8
Mencari koefisien korelasi dan uji keberartian koefisien korelasi
1. Koefisien Korelasi ry;

nXEX,Y)-(QX)QY)
n@ExH- XX1)* n(EY?)-(Er)?)

B 6(15079,71)—(300,2)(299,56)
- {6(15524,44)— 300,2)? {6(15447,61)—(299,56)2}

_ 90478,26—89927,92
~ [93146,64—90120,04}{92685,66—89736,19}

_ 550,34
944,46

=0,58

2. Uji keberartian koefisien korelasi

Thitung =

0,58 6-2
1—(0,58)2
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Tabe| dk =nNn- 2

Trabel =dk:1-05a
=4:1-0,005
=4:0,975
=2,23
Berarti :
Tiaber dengan a = 0,05 dan dk 4 diperoleh tine SEbesar 2,23 karena

thitung = 2,83 2 twper = 2,23 dengan demikian terima Ho Berarti koefisien

korelasi 0,58 adalah signifikan.



3. Koefisien korelasi ry;

4.

nXEX,Y)- (X)) XY)
nEx3)- LX2)* (n(TY?)-(ZY)?)

6(15249,74)—(299,6)(299,56)
{6(15360,8)— 299,6)? {6(15447,61)—(299,56)2}

~ 91498,44—89748,17
~ {92164,8-89760,16}{92685,66—89736,19}

1750,27
T 72404,64 (2949,47)

_1750,27
709241354

_1750,27
" 2663,16

= 0,66

Uji keberartian koefisien korelasi

Thitung
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Tabel dk =n-2

Thavel =dk:1-05a

=4:1-0,005

=4:0,975

=223

Berarti :

Tiaber dengan a = 0,05 dan dk 4 diperoleh Tiapel SEbESAr 2,23 karena

thitung = 4,64 2 twpe = 2,23 dengan demikian terima Ho Berarti koefisien

korelasi 0,66 adalah signifikan.

5. Mencari ry;.; (koefisien korelasi ganda)
Jk (Reg) =Dbi} xay + by xoy
= 0,33 (100,72) + 0,63 (291,71)
= 33,24 + 183,77

=217,01
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R _  Jk(Reg)
Ty?

217,01
491,57

= 045
= 0,67
6. Uji keberartian koefisien korelasi ganda :

3 R?/K
"~ (1-R?)/(n—k-1)

I:hitung

_ 0,672/ 2
T (1-(0,67)2)/(6-2—1)

0,23
0,18

=1,28
Maka :

Fupel dicari dengan cara melihat daftar distribusi F dengan cacah predictor =
2 sebagai pembilang dan (n — k — 1) = 3 sebagai penyebut didapat Fhiung =
1,28 > Faper = 0,67 maka disimpulkan bahwa koefisien korelasi ganda antara
Power otot tungkai (X;) dan Power otot lengan (X;) terhadap hasil kecepatan

bola jump serve (Y) adalah signifikan.



